

菏泽市人大代表建议工作暨代表建功立业活动表彰会召开

优秀人大代表都关注民生和发展

本报菏泽4月22日讯(记者 张建丽) 22日,菏泽市人大代表建议工作暨代表建功立业活动表彰会举行。其中提到,菏泽市十八届人大四次会议期间,代表们共提出建议102件,涉及46个单位和部门,各承办单位要在7月22日前完成办理答复任务。另外,今年人大代表“建功立业”活动主题是:为实现“科学赶超、后来居上”目标而建功,为增进968万人民福祉而立业。

会议表彰了2014年度代表建议办理工作6个先进单位、6名先进个人和10件优秀代表建议。其中菏泽市政府督查室、市发改委、市公安局、市国土局、市交通局、市农业局荣获2014年度代表建议办理工作先进单位。另外,刘良臣、季国梅、靳松朋、康广相、李继德、侯福顺等6人荣获“建功立业”活动优秀人大代表。

菏泽市人大副主任、市总工会主席丁志刚介绍,市十八届人大三次会议期间,代表们共提出建议53件。53件建议中,问题已经解决或正在解决的51件,占96.2%;受条件限制,待以后解决

的2件,占3.8%。建议答复率为100%,代表满意率达98%。市人大常委会连续四年实行代表建议票决制,今年人代会期间,对涉及11个承办单位的10件代表建议办理情况进行了票决,其中有10个承办单位的票决结果为“满意”,1个承办单位的票决结果为“基本满意”。

记者了解到,市十八届人大四次会议期间,代表们共提出建议102件,涉及46个单位和部门。代表提出的如食品安全、公共交通建设、农村公路维护、生态环境保护、师资队伍建设、科技文化事业发展等,涉及“四项工程”建设内容,都是人民群众关注的重点和发展的重要。

根据有关法律规定,代表建议自交办之日起,应当在三个月内予以答复。对今年交办的代表建议,各承办单位要在7月22日前完成办理答复任务。年底市人代会召开期间,将请与会代表对部分代表建议办理情况进行票决,对票决为不满意的承办单位,将按照市人大常委会《监督问责暂行办法》实施问责,确保



人大代表建议工作暨代表建功立业活动表彰会现场。本报记者 张建丽 摄

实现代表建议办结率、答复率、见面率、满意率四个100%,落实率达到95%以上。

据悉,人大代表“建功立业”活动是市人大常委会自2008年以来,在广大代表中倡导开展的一项长期性的主题活动,旨在凝聚代表力量,激发代表干事创业的热情,为代表融入大局、发挥作用,提升自身价值搭建平台。

经过7年多的大力推进,提升完善,这项工作已经成为菏泽市人大工作的创新和亮点。2014年,在全市百强工业企业中,人大代

表领军的达68家,主营业务收入达到1955亿元,上交税金54亿元,均占百强企业的88%。在纳税前100名的非工业企业中,人大代表领军的占到32家,纳税额占到51%,人大代表在全市经济发展中发挥了支柱性作用。

城乡居民患病 15分钟急救

菏泽今年将新增20辆以上急救车

本报菏泽4月22日讯(记者 李德领) 22日,菏泽院前急救工作会议召开。据菏泽市120急救指挥中心主任张之轩介绍,今年将全力推进全市院前急救体系建设,鼓励具备条件的中心乡镇卫生院、乡镇卫生院增设急救站,或者依托综合实力强的医疗机构以派出的方式联合设置急救站,将医疗急救服务向农村延伸,努力打造

15分钟急救圈,今年力争新增20辆以上急救车。

据张之轩介绍,2014年,共接听呼救电话400580次,受理急救事件167129件,有效派车121789次,抢救各类病人122474人次,同时,新增曹县二院和鲁心医院两家急救站,使菏泽联网急救站增至36家。

张之轩说,要建立健全全市院前医疗服务的全程监管机

制,对于急救车辆外包、非医院救护车挂靠到医院的,各县区卫生(计生)局、医疗机构要采取必要措施,坚决取缔和收回。并对急救站进行2次集中考核,加强急救站日常考核,每月通报日常考核情况,对考核中发现的问题,督导相关急救站做好整改。

据了解,菏泽市120急救指挥中心是菏泽院前急救知识和技能培训基地,在加强急救培

训基地建设和提高全市急救人员急救技能方面,今年投入50万元购置急救培训器材,以加强急救培训基地和完善视频平台建设。同时,邀请省、市著名院前急救专家,举办全市急救技能培训班2期,并举办驾驶员培训班,加强急救通讯设备(生命体征回传系统、视频回传系统、集群对讲)培训,提高急救车辆通讯设备的使用效能。

菏泽首届牡丹文化暨牡丹产品展示会召开

新增千亩以上牡丹基地22个

本报菏泽4月22日讯(记者 袁文卿) 22日上午,菏泽首届牡丹文化暨牡丹产品展示会在盛华牡丹园召开,菏泽市牡丹办、各县区牡丹主管部门负责人、牡丹深加工企业和22家牡丹种植企业负责人参加了本次展会。

记者在展示会上了解到,目前,菏泽市牡丹种植面积达到48万亩。2014年,新增牡丹种植面积11万亩,其中,新发展成方连片1000亩以上牡丹种植基地22个;创建总面积1万亩以上“牡丹种植专业乡镇”1个,1000亩以上“牡丹种植专业村”24个。

菏泽市牡丹深加工企业达到120家,牡丹出口企业11家,牡丹出口同比增长58.8%。菏

泽市牡丹专业科研机构达到17个,累计取得科研成果80多项,在全国处于领先地位。2014年11月26日,国家《牡丹籽油》行业标准在菏泽市成功发布。

牡丹深加工系列产品开发数量达到100多种,如牡丹籽油、牡丹茶、牡丹催花、牡丹胶囊、牡丹日化用品等。其中,牡丹籽油生产能力达到1万吨/年。

目前,菏泽牡丹共有9大色系,10大花型,1237个栽培品种。培育的新品种占国内总量的80%,对全国牡丹种植苗木的支持率达85%以上,苗木出口率占全国的80%,产品远销20多个国家和地区,成为世界上最大的牡丹生产、科研、销售、观赏、出口基地。



牡丹深加工企业向市民介绍牡丹产品。本报记者 袁文卿 摄

菏泽首期职校电子商务师资培训班开班

本报菏泽4月22日讯(记者 李凤仪) 如今电子商务行业发

展迅猛,产业规模迅速扩大,成为

经济社会中不可忽视的新生力量。21日,菏泽市首期职业院校电子商务师资培训班在菏泽信息工程学校正式开班,对120余名各县区职教学校的一线教师及企业电

商负责人、淘宝店负责人进行为

期3天的培训。

“现代电子商务与网络营销推广技巧的核心是什么,怎么才能在电商中立于不败之地?……”22日,在菏泽信息工程学校电子商务师资培训班中,听课者们认真聆听专家授课,时不时记录下专家教授的“干货”。

据悉,培训班邀请了教育部

高等学校电子商务类专业教学指

导委员会委员李明、重庆投促专家顾问团首席顾问孙平、淘宝大学讲师邱诚、原TCL销售公司运营总监陈自利等4位讲师进行授课。为期三天,全市各职业学校教师、电商企业、淘宝店负责人将接受培训,并将3天内所学的知识,转而教授给各职业学校的

学生。

据介绍,为贯彻落实菏泽市人民政府办公室《关于加快全市农村电子商务发展的意见》精神,加快菏泽电子商务专业技能型人才培养,菏泽信息工程学校以电商企业的组织机构和岗位设置为导向,联合国内高校、淘宝大学、电商研究机构等,举

电子商务培训班,成立了菏泽市社区大学电商学院,重点加强电子商务专业人才培养。

主办菏泽市教育局、市商务局相关负责人表示,通过此次各位专家教授来菏泽授课,将为菏泽电子商务发展指点迷津,培训出更多实用专业人才,推动菏泽电子商务实现更快发展。